

Zpráva revizní komise HSC Havířov z. s. za rok 2020

Revizní komise v novém složení Mgr. Martin Kučera, Ing. David Hošťálek a Ing. Matěj Ostárek zkontrolovala účetnictví z roku 2020, a shodla se na následujícím:

Revizní komise nenašla v účetnictví žádné chyby. Veškeré účetní doklady odpovídají potřebám zapsaného spolku a vypovídají pravdivě o stavu spolku.

Členové revizní komise velmi pozitivně vnímají skutečnost, že jsou již pravidelně zváni na zasedání výkonného výboru. Díky tomu mají lepší přehled o dění ve spolku. Ačkoli během zasedání nemají právo hlasovat je možné využívat dohledovou činnost již před samotným aktem, nikoliv až ex post. V nastoleném trendu doporučujeme pokračovat.

Spolek hospodařil v roce 2020 se ziskem ve výši 175.000 CZK. Díky této pozitivní bilanci byl spolek schopen snížit kumulovanou ztrátu. Doporučujeme výkonnému výboru pokračovat v nastolené tendenci, aby spolek hospodařil při nejhorším s kladnou nulou. Může si tak vytvářet rezervní prostředky do budoucna, kdyby nastala nepříznivá situace.

Oproti předchozím letům kvitujeme, že nenastala žádná vratka přidělené dotace. Svědčí to o vytvoření dobrého systému vedení a kontroly.

Za revizní komisi doporučujeme, aby výkonný výbor rozhodl o samostatném vedení účetních položek týkající se vlastního dopravního prostředku. I přes to, že se jednalo o dar, jsou s tímto dopravním prostředkem spojené náklady, u kterých je potřeba zhodnotit efektivitu.

Posledním bodem se chceme věnovat kampani #UKAŽKOULE. Tato kampaň, i přes nepřesvědčivé finanční výsledky, dle našeho názoru do činnosti spolku patří, neboť je uvedeno ve stanovách, konkrétně v Článku II., bod 2., písmeno c) „rozšiřovat povědomí o sportu osob se zdravotním postižením na úrovni obcí, krajů, právnických osob, sportovních sdružení a mezi širokou veřejností“. Jako revizní komise budeme tyto aktivity i do budoucna podporovat. Věříme, že příště neovlivní tuto bohužel činnost epidemiologická situace. Doporučujeme však, aby v dalších verzích podobné kampaně byla využita pouze jedna varianta darování, všechny varianty jsou totiž spojené s určitými fixními náklady, které se tím mohou odbourat.

V Hlučíně dne 21. června 2021

Ing. Matěj Ostárek

Ing. David Hošťálek

Mgr. Martin Kučera